
  

 
Zagreb, 7. lipnja 2018. 
Ur. broj: 351/18. 

MOLIMO STAVITI NA OGLASNU PLOČU! 
MOLIMO PROČITATI NA OTPREMAMA SLUŽBE! 

MOLIMO UVESTI U KNJIGU FAXA! 
 

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA RH 

n/r ministra g. Davora Božinovića 

 

PREDMET: Vođe ophodnje 

 

 

Poštovani, 

 

 u posljednje vrijeme javio nam se veći broj članova s informacijom kako se u njihovim 

ustrojstvenim jedinicama poslovi u ophodnji obavljaju bez vođe ophodnje raspoređenog na navedeno 

mjesto ili koji obavlja te poslove po nalogu.  

 

 Navedena činjenica je u potpunosti u suprotnosti s pravilima policijskog posla i predstavlja samo 

pokušaj uštede za Ministarstvo, na štetu djelatnika.  

 

 Naime, ukoliko nema vođe ophodnje, tada nema niti ophodnje. Ako nema ophodnje, nema niti 

odgovornosti vođe ophodnje u slučaju postupanja jer je prekinut zapovjedni lanac. Vođa ophodnje je 

prvi korak u karijernom i profesionalnom razvoju policajca (svjetski standardi), a sada se zbog puke 

uštede onemogućava profesionalni razvoj policijskih službenika. 

 

 Ovakva praksa uštede je u potpunosti u suprotnosti s interesima društva, službe i sigurnosti, a da 

apsurd bude veći trenutna razlika u plaći između policajca i vođe ophodnje je tek oko 2,3%. 

 

 Često se kao razlog za neizdavanjem naloga za obavljanjem poslova više složenosti navodi da 

ZBOG KRONIČNOG NEDOSTATKA LJUDI nema policijskih službenika koji imaju uvjete za raspored na radno 

mjesto vođe ophodnje (zvanje višeg policajca koje se može steći nakon 4 godine rada). Upravo zbog 

navedenog, u slučajevima kada se na radno mjesto ne može rasporediti policijski službenik, postoji i 

institut naloga za obavljanjem poslova više složenosti. 

 

 Argument kako je odgovornost (kao da je vođa ophodnje) na onom koji je „prvi“ na radnom 

nalogu definitivno ćemo koristiti u svim eventualno pokrenutim sporovima radi isplate razlike plaće, 

ukoliko se navedena kriva praksa odmah ne ispravi. 

 

 Kao prvi primjer navedene prakse navodimo I PPRP Dubrovnik i PGP Donji Srb – molimo da isto 

provjerite u navedenoj postaji te utvrdite koliko vođa ophodnje je bilo u „ophodnjama“ u zadnjih 

nekoliko mjeseci. Isto se može utvrditi i u ostalim postajama gdje se oštećuju policijski službenici. 

 

  



  

 

 

No na kraju još jednom naglašavamo, u ovom slučaju se radi o pravilima struke, o policijskom 

poslu i razlika plaće od 2,3% doista nije vrijedna narušavanja nečega što u suvremenim policijama vrijedi 

već desetljećima. Ako smo ponovno u nekoj krizi i nema novca za policiju, onda nas ne tjerajte da živimo 

u zabludi, već to javno recite, a nemojte štedjeti na onima koji imaju najniže plaće. 

 

S poštovanjem, 

Predsjednik SPH Predsjednik SPH 

Dubravko Jagić Dubravko Jagić 

 

 

 

Prilog: Kao u tekstu. 

 

 

O tome obavijest: 

- g. Ante Delipetar, pomoćnik ministra unutarnjih poslova 

- g. Nikola Milina, glavni ravnatelj policije 

- g. Dražen Vitez, zamjenik glavnog ravnatelja policije 


